

河南陕县支建煤矿发生透水事故

# 70名被困者还有生还希望

本报综合消息 记者从河南省陕县获悉,7月29日8时30分许,该县支建矿业有限公司支建煤矿东风井发生透水事故,造成70人被困,生死不明。

据介绍,支建矿业有限公司支建

煤矿属国有地方煤矿,1958年建矿,为生产矿井,年设计生产能力21万吨,实际生产能力30万吨,属低瓦斯矿井。这次事故是因河床水通过采空区涌入井下造成,透水量3000立方米,被困的70名矿工位于22采区。



## 灾区学子收到大学录取通知

昨天,安徽省五河县朱顶镇张许村的丁云川(左)在自家门口及时收到了大学录取通知书。

位于淮河中游的安徽省五河县受灾严重,该县许多道路被毁,

村庄被淹,村民被迫转移。为了让考生按时入学,当地邮政部门竭尽全力,通过邮车运送、涉水步行等方式及时将大学录取通知书送到考生手中。新华社发(李向前摄)

## 敦煌突然遭遇强沙尘天气

据新华社兰州7月29日电 已经进入旅游旺季的甘肃省敦煌市28日22时左右突遭强扬沙天气袭击,原本晴朗的天空尘土飞扬,整个市区笼罩在灰尘中,能见度不足百米。

记者从敦煌市气象站了解到,这次强扬沙天气是过境冷空气所致。在新疆境内已经造成多处灾害的强冷空气28日过境敦煌,导致扬沙天气的出现。

## 新疆石河子出现伏天大雾

据新华社乌鲁木齐7月29日电(戴新伟)受大风降雨影响,7月29日6时开始,新疆石河子下野地垦区出现伏天起大雾的罕见景象,直至9时,大雾才渐渐散去。

7月29日早晨,下野地垦区的居民发现整个镇区笼罩在大雾当中,镇区的花草树木、农田里的葡萄

等农作物叶片上挂满了露珠,由于能见度低,行驶的机动车也打开了防雾灯。

当地气象部门人员称,出现这样的天气较为罕见,主要是暑天大热之后,随后出现了大风降雨天气,由于降温,空气湿度大,导致伏天起大雾的天气出现。

# 九级狂风突袭威海海滨浴场

民警及时疏散2万多名游客 一青年溺水身亡

本报讯 威海消息 28日20时30分许,九级阵风伴随着骤雨突袭威海,正在威海国际海水浴场避暑的2万余名游客躲闪不及,多人遇险。边防民警启动应急预案,及时将群众疏散,但仍有一名青年溺水身亡。

## 沙滩上飞沙走石

28日下午,威海市区的最高气温为34℃,许多市民纷纷到海边浴场避暑。20时30分许,一阵九级大风伴随着毫无征兆的骤雨席卷了威海,瞬间电闪雷鸣,大雨倾盆而下。整个威海国际海水浴场乱作一团,沙滩上飞沙走石,人们纷纷掩面而

逃,太阳伞、塑料躺椅、救生圈、橡皮筏以及游客的拖鞋、衣物被大风刮得到处都是。

## 众民警兵分三路

现场执勤的烟台边防派出所民警一路在浴场附近马路帮助交警疏导交通;一路在沙滩疏导2万多名游客,并抢救未能及时上岸或者上岸后又被大风卷到海里的落水群众;另一路帮助收集散落到沙滩上的物品。半小时后,风雨渐去。风雨突来时,正在海中游泳的一青年王某当即溺水,后来被两名游客拉上岸并被送往医院,但王某已经死亡。

## 脚踏船安全靠岸

21时许,烟台所接到电话报警,有4名游客乘脚踏船在海中游玩,风大浪急一直无法靠岸。3名民警立即携带救生圈和救生绳下海,将4名游客安全救回。

22时左右,该所又接到浴场管理处报警称,滑翔伞海上降落平台失踪,台上还有3名管理人员。该所民警立即联系渔政部门出动大马力船只出海搜寻,一直搜寻到29日凌晨5时许,才找到降落平台,一青年安然无恙。

(王永田 陶相银 李备宜)

评论 07073011302

赶赴现场。

据悉,昨晚8时10分,徐光春与被困人员通过电话。有关人士称,井下人员还有生还的希望。

目前,救援工作正在紧张进行中。

## 哈尔滨闹市货车撞死四名行人

据新华网哈尔滨7月29日电(记者 梁书斌)29日9时15分左右,哈尔滨市红旗大街上发生一起特大交通事故,一货车将正在过马路的6名行人撞倒,4人当场死亡,另有两名受伤者正在接受救治。

事故发生后,大批群众聚在现场附近,造成严重的交通拥堵。哈尔滨市公安局组织警力迅速展开事故处理工作。10时35分左右,交通基本恢复正常。

据新华社7月29日电(记者 梁书斌)29日9时15分左右,哈尔滨市红旗大街上发生一起特大交通事故,一货车将正在过马路的6名行人撞倒,4人当场死亡,另有两名受伤者正在接受救治。

事故发生后,大批群众聚在现场附近,造成严重的交通拥堵。哈尔滨市公安局组织警力迅速展开事故处理工作。10时35分左右,交通基本恢复正常。

路人立即报警,消防人员进入火场寻找时,发现在三楼加盖房间的铁窗下,趴着4具焦尸,中间的大

治,其中一人伤势严重。

事故发生后,大批群众聚在现场附近,造成严重的交通拥堵。哈尔滨市公安局组织警力迅速展开事故处理工作。10时35分左右,交通基本恢复正常。

事故发生后,大批群众聚在现场附近,造成严重的交通拥堵。哈尔滨市公安局组织警力迅速展开事故处理工作。10时35分左右,交通基本恢复正常。

事故发生后,大批群众聚在现场附近,造成严重的交通拥堵。哈尔滨市公安局组织警力迅速展开事故处理工作。10时35分左右,交通基本恢复正常。

**永远的丰碑  
红色记忆**

平津战役是中国人民解放战争具有决定意义的三大战役的最后一个战役。

中央军委于1948年11月18日命令东北野战军主力立即结束休整,迅速入关,在华北军区主力协同下提前发起平津战役,抑留并歼灭傅作义集团于华北地区。

中共中央军委采取了以下措施:命令华北第1兵团停攻太原,华北第3兵团撤围归绥,以稳定傅作义集团,不使其感到孤立而早日撤逃;利用蒋介石、傅作义对东北野战军入关时间的错误判断,指示新华社、广播电台多发东北野战军在东北地区祝捷庆功、练兵开会及东北野战军领导人在沈阳活动的消息,迷惑、麻痹敌人;命令华北第3、第2兵团和东北先遣兵团向平绥线发起攻击,引敌向西,以便抓住傅系部队,拖住蒋系部队,为东北野战军入关作战争取时间;命令东北野战军主力在开进中夜行晓宿,隐蔽入关,迅速隔断北平、天津、塘沽、唐山间的联系,切断傅作义集团南逃的道路,以便尔后逐次加以围歼。

(据新华社北京7月29日电)

详细 07073011301

## 西藏首例重大涉黑案件终审判决

据新华社拉萨7月29日电(记者 储叶来 颜园园)西藏那曲地区余和平、余鑫等23人黑社会性质组织案,近期经那曲地区中级人民法院作出终审判决。这是西藏审判的首例重大涉黑案件。

据西藏自治区打黑除恶领导小组办公室介绍,该黑社会性质组织,以余和平、余鑫为首,邱强、张德新、白玛(在逃)、索朗、马军(在逃)等社

会闲散人员为骨干成员。自2003年以来,以敛财为目的,以开设娱乐场所为掩护,以暴力威胁为手段,组织、容留妇女卖淫、赌博、敲诈勒索,大肆攫取不义之财,欺压、残害群众,为非作恶,称霸一方,严重破坏了那曲地区的经济、社会生活秩序,造成了恶劣的社会影响。

那曲县人民法院一审宣判:以组织领导黑社会性质组织罪、敲诈

勒索罪、组织卖淫罪、非法持有枪支罪、赌博罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪分别判处主犯余和平、余鑫有期徒刑13年,并处罚金5000元;其他21名被告均被判有罪,并分别给予不同程度的处罚。一审判决后,23名被告不服判决,上诉至那曲地区中级人民法院,近期,那曲地区中级人民法院终审驳回上诉,维持原判。

## 444个车型油耗超标被淘汰

生产企业包括一汽、上海大众、上海通用、奇瑞等

据新华社北京7月29日电(记者 刘诗平)国家发展和改革委员会近期在其网站上公布了第二批乘用车的燃料消耗量。其中,不符合标准的有55家生产企业的444个车型。发展改革委在公告中声明,所有不符合标准的车型自发布之日起不得再进行生产。

2006年10月,发展改革委公布了34个企业409个车型的汽车油耗数据,均为达标产品,那是我国政府首次向社会公开发布汽车油耗数据。时隔半年后,人们不难发现

政府是在动真格的:444个被淘汰的落后车型的生产企业包括一汽、上海大众、上海通用、奇瑞等国内主流汽车企业。

一个值得关注的现象是,分析被淘汰车型的生产企业名单,自主品牌企业上“黑榜”的不少。包括一汽、奇瑞、一汽吉林汽车、东风汽车、北汽福田、长城汽车、天津一汽夏利、河北中兴、哈飞汽车、上海华普、一汽海马、重庆力帆、重庆长安等;车型则包括商务车、轿车、客车、轻型客车、旅行车等。这说明自主品牌汽车在节能方面仍有很大潜力。

国家发展和改革委员会有关人士曾介绍,汽车燃料经济性不仅是产品主要的技术性能,也是世界各国政府对汽车产品实施管理的重点领域。汽车油耗的公示制度是汽车燃料经济性管理的重要内容,通过政府向社会公布客观规范的数据信息,便于消费者选择更节能的产品,从而促进企业的节能产品开发和技术进步。



## 高温袭萍乡 洞里好纳凉

7月29日,近千名群众在江西萍乡市桐木镇集源村的一个山洞里避暑纳凉。这个天然山洞面积有2000多平方米,山洞内的温度在22℃左右。新华社发